
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА  

за результатами опитування студентів щодо якості 

освітньої-професійної програми 053 «Психологія» та регіональні студії 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

У березні 2026 року проведено анонімне опитування здобувачів вищої освіти щодо 

якості реалізації освітньо-професійної програми 053 «Психологія. 

Метою моніторингу було: 

- визначення рівня задоволеності здобувачів освітнім процесом; 

- оцінка якості викладання освітніх компонентів; 

- аналіз структури та змісту освітньої програми; 

- виявлення сильних сторін та проблемних аспектів для подальшого вдосконалення ОП. 

В опитуванні взяли участь 31 здобувачів вищої освіти. Анонімність забезпечила 

відкритість і щирість у висловлюванні думок, що дозволяє вважати отримані результати 

об’єктивними та репрезентативними для цієї категорії здобувачів. 

Узагальнені результати опитування відображені у діаграмах та текстових 

коментарях, наведених нижче. Вони демонструють загальний рівень задоволеності 

студентів освітнім процесом, а також окреслюють проблемні питання. 



 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 



 



 



 

За результатами опитування визначено: 

Результати проведеного опитування свідчать про загалом високий рівень 

задоволеності здобувачів вищої освіти якістю реалізації освітньо-професійної програми 

053 «Психологія». Отримані відповіді демонструють позитивне сприйняття студентами 

змістового наповнення освітніх компонентів та високої професійної компетентності 

викладачів, які забезпечують якісну підготовку фахівців. Здобувачі відзначають логічність 

побудови програми, зрозумілість її цілей та відповідність навчання професійним 

очікуванням, що підтверджує належний рівень методичного забезпечення. 

Аналіз відповідей дозволяє констатувати, що освітній процес характеризується 

відкритістю науково-педагогічних працівників до комунікації та їхньою готовністю 

надавати консультаційну підтримку. Студенти позитивно оцінюють унікальність 

програми у контексті залучення до навчання високопрофесійних фахівців та підтримки 

мотивації до здобуття фаху. Це формує сприятливе середовище для опанування 

необхідних знань і навичок для успіху у професійній сфері. 

Разом з тим результати моніторингу дозволяють виявити окремі аспекти, що 

потребують подальшого вдосконалення. Зокрема, здобувачі вказують на необхідність 

посилення гнучкості освітнього процесу для студентів, які мають нестабільний графік 

через роботу, відключення світла або перебування за кордоном. Актуальним є питання 

впровадження альтернативних форматів здачі завдань (письмово в онлайн-форматі) та 

розширення практичної складової навчання через кейс-методи та тренінги. Також 

простежується потреба у мінімізації дублювання змісту окремих дисциплін та більшому 

акценті на клінічних аспектах психології та розвитку soft skills. 

У цілому результати опитування підтверджують, що освітньо-професійна програма 

забезпечує належний рівень якості підготовки психологів та реалізується з дотриманням 

принципів студентоцентрованого навчання. Водночас висловлені пропозиції щодо 

диджиталізації контрольних заходів та посилення практичної спрямованості є підґрунтям 

для прийняття управлінських рішень, спрямованих на подальшу адаптацію програми до 

сучасних викликів ринку праці та умов навчання. 
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